
令和７年３月吉日 

保護者様                                 燕市立島上保育園  

アンケート集計のお知らせ 

  

 先日はお忙しい中、アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。いただいたご意見

をまとめました。結果をお知らせいたします。    ※園児数５１名 回答数 ５1名 

 

 

設問 

Ａ 
そう 
思う 

Ｂ 
ややそう 

思う 

Ｃ 
ど ち ら か と い う 

と そ う 思 わ な い 

Ｄ 
そ う 

思 わ な い 

① お子さんは保育園に喜んで通っていますか？  84% 16% 0%  0％ 

② お子さんは早寝早起きの習慣が身についてきてい

ますか？ 

37% 50% 12%  １％ 

③ お子さんは毎日朝ごはんを食べていますか？ 75% 21% ４%  0％ 

④ お子さんは年齢に応じた生活習慣が育っていると

思いますか？（食事、手洗い、うがい、身の回りの

始末など） 

56% 38% 6%  0％ 

⑤ お子さんは自分の思いや態度を素直に言葉や態度で表すことができますか？ 46% 54% 0%  0% 

⑥ お子さんは挨拶や返事をすることができるように

なってきていますか？ 

54% 40% 6%  ０％ 

⑦ お子さんは好き嫌いをしないで食べることができ

るようになってきていますか？ 

24% 48% 24%  4％ 

⑧ お子さんは友達と遊んだり決まりを守って遊んで

いますか？ 

50% 46% 4%  0％ 

⑨ お子さんはいろいろな遊びを活発にするようになってきていますか？ ８4% 16% ０%  0％ 

⑩ 園からのお便りやお知らせ、掲示物、配信等を見て

園の様子を知ることができましたか？            
84％    16%   0% ０％ 

⑪ 保育園全体に子どもの活動や季節に合った環境の

工夫を感じることができましたか？ 
90％ 10％ 0％ 0％ 

 


